
Město Příbram Pro 'ednáni ZM

odbor: škoiství, kultu a s-ortu dne: 27.03.201?

Název bodu jednání:

[>>>-Návrh na rozdělení dotací pro rok 2017_vrcholový & výkonnostní sport<<<j

Předkládá: Rada města

Zpracoval: Ing. Lea Enenkelová, vedoucí odboru-

Projednáno: v RM 06.03.2017, R.usn.č.232í201?

Text usneseni RM:

Rada

|. doporučuje ZM

schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Programu pro poskytování dotací pro rok

2017 — vrcholový & výkonnostní sport“ formou účelové dotace dle upraveného návrhu za podmínky

splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jím zřízeným či založeným, a to ke

dni podpisu smlouvy s tím, že schválení poskytnutí dotace je platná i po případné změně náZvu

žadatelů (se stejným IČO) a vyplacení dotace bude realizováno až po doložení splnění povinností dle

zák. 89í2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

Il. u k l á d a

OW zařadit tento materiál do programu zasedání Zastupitelstva města Příbram dne 27.03.2017.

Napsala: Dagmar Janoušková

Návrhy na uneseni:

(>>> ZM schvaluje )( neschvaluje

poskytnutí programových dotací podaných v ramci „Programu pro poskytování dotací pro rok 201? —

vrcholový a výkonnostní sport“ formou účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu za

podmínky splnění bezdíužnosti vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jím zřízeným či

založeným, a to ke dni podpisu smtouvy s tím, že schválení poskytnutí dotace je platné i po případné

změně názvu žadatelů (se stejným IČO) a vyplacení dotace bude realizováno až po doložení splnění

povinností die zák. 8912012 Sb., občanský zákoník, v platném znění<==<)

Důvodová zpráva:

Viz druhá strana
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Důvodová zpráva:

V příloze předkládáme návrh RM na rozdělení programových dotací pro rok 2017, které byly podány

v rámci vyhlášeného „Programu pro poskytování dotací pro rok 2017 — vrcholový a výkonnostní sport".

RM návrh projednala na svém zasedání dne 06.03.2017. ZM schválilo finanční prostředky pro tyto

programově dotace ve výši 9.000.000,00 Kč (kapitola TTT-OŠKS, prvek 3466).

Die zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace

poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. Program pro poskytování dotací pro r. 2017 byl

schválen usn. ZM. 576/2016/ZM. O dotaci na účel stanovený v tomto programu může požádat každý

žadatel, který splní dané podminky uvedené v programu a tuto formu podpory z veřejných prostředků

z ekonomických důvodů nutně potřebuje. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,

vplatném znění, % 10a, odst. (4) nevyhoví-lí poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu

žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

V souvislosti s nabytím účinnosti zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, s 216, jsou

právnické osoby povinny přizpůsobit svůj název požadavkům tohoto zákona tak, aby název spolku

obsahoval slova ,.spolek" nebo „zapsaný spolek“, příp. zkratku ,.z.s.". Dle 53042 odporuje-ii název

právnické osoby ustanovením zákona, přizpůsobí právnická osoba svůj název požadavkům zákona do

dvou let od nabytí jeho účinnosti, tedy do 31.12.2016. Dle 5 3045 se sdruženi podle zák. č. 83/1990

Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších předpisů, považují za spolky.

Vzhledem k výše uvedenému dojde u některých žadatelů ke změně jejich názvu (se stejným IČO) a

tím i k rozporu v názvu žadatele v žádosti a při podpisu smlouvy. 2 tohoto důvodu navrhujeme

v usnesení ošetřit poskytnutí dotací tím, že schválení je platné i po případné změně názvu žadatelů

(se stejným lČO). Vzhledem k tomu, že může nastat situace, kdy některé právnické osoby nesplní

ustanovení občanského zákoníku a mohly by z tohoto důvodu zaniknout, navrhujeme. aby vyplacení

dotace bylo realizováno až po doložení splnění povinnosti dle zák. č. 89/2012 Sb.
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STRUČNÝ OBSAH PROJEKTÚ - PŘlDĚLOVACl Řízení 2017

V OBLASTI SPORTU

(převzato ze žádostí)

VRCHOLOVÝ A VÝKONNOSTNI SPORT

1) 1. FK Příbram, a.s.

Sportovní činnost, organizování mistrovských soutěží mládeže v oblasti kopané

Cílem projektu je zajistit sportovní činnost a organizaci soutěží všech mládežnických družstev po

stránce technické, metodické. materiální i personální.

2) Bruslařský klub Příbram

Tým pážata Bruslařske'ho klubu Příbram

Účast týmu synchronizovaného bruslení Pážata na sportovních soutěžích Českého poháru v

synchronizovaném bruslení mladšího žactva (Jihlava, Brno, Pardubice, Praha), na Mistrovství ČR v

synchronizovaném bruslení mladšího žactva Havlíčkův Brod, na mezinárodní soutěži ISU v

synchronizovaném bruslení Mozart Cup Salzburg

3) Cykloklub Příbram, o.s.

Oddíl mládeže CK Příbram

Podpora činnosti a zajištění sportovní přípravy mládeže pň účasti v nejvyšší cyklistické soutěži v

České Republice a na mezinárodních závodech včetně reprezentace. Nábor nových sportovců.

Rozvoj všestrannosti mládeže. Pořádání společných soustředění. Pořádání závodů.

a_
Účast na AZ Cup 2017

Obsahem projektu je účast žadatele na soutěži v bezmotorovém létání "AZ CUP 2017" na letišti ve

Zbraslavících v České republice“. Žadatel._ je čtenkou aeroklubu Příbram a pro rok 201? je

zařazena do reprezentačního výběru České republiky v bezmotorovém létání s předpokladem účasti

na mistrovství světa v plachtění žen 2017 (WWGC 2017, termín 17.05.2013? - 04.06.2017, letiště

Zbraslavice, ČR). Pořadatelem tohoto mistrovství světa je Česká republika a létat se bude právě na

letišti Ve Zbraslavtcích. Účast žadatele na AZ CUPu je tréninkem na mistrovství světa. AZ CUP se

koná v termínu od 19.04.2017 do 30.04.2017. Jedná seo otevřenou soutěž s mezinárodní účastí.

sl_

Triatlonová sezóna 2017

Sportovkyně je druhým rokem zařazena do juniorského reprezentačního výběru v triatlonu a v sezóně

201? se hodlá prosadit na předních místech Evroprského poháru.

6) Hokejový klub HC Příbram

Podpora mládežnického hokeje v roce 2017

Podpora mládežnických týmů HC Příbram od náboru (předškolní věk) až po dorostenecké ročníky

(středoškolácij. Podpora bude využita na rozvoj mimoškolní sportovní aktivity dětí, a to zejména na

platbu ledů, dopravy k utkáním, vybraných trenérů, rozhodčích a ostatních způsobilých nákladů dle

Pravidel pro poskytování podpory 2 rozpočtu města Příbram.

?)_
Provoz a zabezpečení v seriálu & závodů v přeboru ČR silničních motocyklů v kat. Jawa 50 GF

a Jawa

Realizace závodů syna—při mezinárodních závodech ČR v kat. Jawa 50 GP a Jawa

50 RS. Tyto závody mají u nás i v EU letitou tradici.

a)_

_MEom
ádost o dotaci pro jezdce_ který reprezentuje ČR na mistrovství

Evropy.



9) Příbram Bobcats

Podpora činnosti mládeže sportovního klubu Příbram Bobcats

Předpokládaný projektje zaměřen na celoroční sportovní činnost mládeže na nejvyšší možné úrovni a

reprezentací města Příbram v České republice, ale i v Evropě. Naše sportovní týmy se v příštím roce

budou opět účastnit nejvyšší ligy amerického fotbalu v České republice. Mládežnický tým U15 bude v

příštím roce působit také v Champions Bowlu liga vítězů evropských lig členové týmu U19 budou v

srpnu reprezentovat Českou republiku na domácím Mistrovství Evropy v Praze a Ostravě.

10) Volejbalový klub Příbram o.s.

S vlastními odchovanci na volejbalový Olymp

Účast mládežnických družstev v nejvyšších soutěžích Českého volejbalového svazu.Účasl v

nejvyšších soutěžích je cílevědomá a časově náročné činnost. Těchto vrcholných soutěží se účastní

chlapci od kategorie Barevný minivolejbal tjíňlet, až po juniory tj.20.let věku. Přínosem této práce s

mládeží je vychovávat a rozvíjet chlapce jak po fyzické, psychické i charakterové stránce a cílenou

prací je u vrcholového sportu udržet co nejdéle s tím, že řada z nich se bude vrcholového sportu-

volejbalu věnovat i v dospělém věku.

11)—
Podpora příbramského reprezentanta v triatlonu

Obsahem projektu je sportovní příprava a účast na závodech (jak závodech Českého poháru, tak i

Evropského poháru) v triatlonu. kde jsem pro roční tréninkový cyklus 2016201? zařazen do juniorské

reprezentace ČR (viz příloha). Předmětem mojí žádosti je finanční zabezpečení výše uvedené

činnosti.

13.—

Účast na celém seriálu MČR, MS a reprezentace ČR v závodě národů 2017

Tímto projektem chceme zajistit část finančních prostředků na zajištění účasti na závodech dle přílohy

č. 1 "kalendář závodů" . Účast je pro nás důležitá na všech závodech, abychom mohli získat co

nejvíce bodů v každém závodě a tak bojovat o nejlepší výsledek, dostat se na přední příčky ve všech

mistrovství a na závěr tak reprezentovat ČR. Současně se potřebujeme zúčastňovat alespoň 2krát

týdně tréninku. Peníze získáváme od sponzorů, hlavně na náhradní díly a oblečení. Každoročně ale

chybí peníze na pohonné hmoty.
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Rada města Příbram

Tyršova 108,Příbram 1, PSČ 26101

Vážená rado města Příbram,

dovolujeme si Vás na základě posledního jednáni sportovní komise požádat o přezkoumání

návrhu rozdělení dotačních prostředků sportovním klubům na rok 2011 Našemu

klubu komise navrhla snížit dotaci oproti loňskému roku o částku 412.000; Kč. Důvodem

tohoto návrhu byl značně nižší rozpočet v podané žádosti na rok 2017.

K této mylné informací bychom chtěli podat následné vysvětlení. A dokladujeme to

následnými částkami. Tyto čísla jsou dostupná jak v písemných žádostech tak na webu

města a sportovní komise je měla možnost prostudovat.

rok celková částka požadovaná dotace

rozpočtu projektu mládežnická složka dospělá složka

2015 7.100.000,- 3200000; 3399584,-

2016 1450000; 3200000,— 3481684,-

2017 3.108.000,— 3103000,- nebyla uvedena

V roce 2016 nám bylo nařízeno OKSlSem Oproti roku 2015 v žádosti opravit [neuvádět]

částku dospělé složky. Toto jsme učinili dcplněnim žádosti viz. příloha (kopie dopisu s

WSvětlenímj

Rádi bychom dále podotklí, že k tomuto nepřesnému posouzení naší žádosti by nedošlo,

kdyby měl náš klub VK Příbram také zastoupení ve sportovní komisi tak jako to majíi ostatní

významné příbramské oddíly.

Žádáme znovu tímto o přijetí našeho předsedy za člena sportovní komise.

Náš klub nejen, že patří mezi významné sportovní kluby našeho města, ale i naše sportovní

výsledky patři l< nejlepším v ČR již několik let.

S pozdravem
*

Daniel Ras/ o „_

předseda VK Příbram

Legionářů 378, 261 01 Příbram VII, IČ: 01832155, Tel.: 603837366
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Příjemce: Odbor školství, kultury

a sportu MěU Příbram

Stanislava Walenková

Dodatek k žádosti Sport Vrchol 100018

Celková částka

Vysvětlení: Součet nákladu projektu je celkem 7.450.000,- Kč, k této chybě došlo
chybným součtem.

Specifikace nákladů - Organizace tuzemských mládežnických soutěží, soustředění a
turnaje.

Vysvětlení: Tato specifikace je zahrnutá v položkovém rozpočtu projektu např. pod
soustředění (veškerou činnost musí někdo zajistit, objednat ubytování, zajistit
materiální zabezpečení, zorganizovat doprav na soustředění , komunikaci s ostatními
subjekty atd.).

V pojmenováni částek v poiožkověm rozpočtu projektu jsou stručně - heslovitě
pojmenovány částky. V odstavci Specifikace nákladů (na co bude podpora použita)
je uvedeno a rozpitvano co všechno se případně během doby trvání projektu může
objevit na co konkrétně může být podpora použita. Tento seznam je plán a může se
stát, že některé využití, které se objeví během doby realizace projektu zde není
uvedeno.

Zajištění provozu organizace

Vysvětlení: Tímto jsme měli na mysli pronájem těiocvičen - turnaje, rozhodčí, zápisy
statisik, deprava vklady do turnajů, ubytovaní, odborná a vzdělávací školeni trenérů
atd.

Pronájem nebytových prostor

Vysvětlení: Pronájmy posilovny, nářaďovny, učebny, kancelář včetně internetového
připojení.

__.__————
c._.__.___ň_„„
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Vysvětlení: Tuto položku jsme oddělili v rozpočtu z důvodu, že účast v této části

soutěže není start nikdy jistá a tudíž i náklady jsou pouze odhad nákladů a je nutne s

tímto počítat, Pod tímto se nachází doprava, ubytování, startovné atd.

Náklady na dospělou složku

Vysvětlení: Náklady na dospělou složku klubu uvádíme v žádosti tak jako v loňském

_ roce. kdy nám toto nebylo vytýkáno Tuto potožku jsme uvedli záměrně z důvodu

transparentnosti celkoveho projektu „Na volejbalový Olymp s vlastními odchovanci je

dlouholetá práce " tímto je myšieno, že pracujeme s mladými hráči i v dospělosti,

kdy hráči pokračují dál v hráčské a trenérské činností v našem klubu a tím tak

pokračují ve vzorně reprezentaci našeho města.

Seznam Specifikace je plán a může se stát, že některá využití, které se objeví během

doby realizace projektu zde není uvedeno. Při vyúčtování dotace jsme schopni

prokázat. že“ je toto využití neodmyslitelně spjato s činností mládeže.

Za vzniklé nedostatky v žádosti se omlouváme!

V Příbramí 11.1. 2016

Votojbaíový klub Příbram 0.5.

- onionářů 378

26 lin Příbram vll
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Danlel osenbaum

předseda Volejbalověho klubu Příbram o.s.

___—__„L...—__:-„___—__“m?-“MM- __ ___

Legionářů 318, 261 01 Příbram VII, ič: 01832158, Tel.: 603837366


